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Gebrauchsanleitung 

 

 

 

 

Abmessungen: 35,5 cm (H) x 23 cm (Durchmesser) 

Gewicht: 650 g 

Batterien: 2x AA-Batterien, 1,5 V (nicht enthalten) 

LED-Lampen sind nicht austauschbar. 

 

Setzen Sie den Lampenschirm über die Glühbirne auf den 

Lampenkörper. 

Drehen Sie den Ring gegen den Uhrzeigersinn, um den 

Lampenschirm zu fixieren. 

Das Batteriefach befindet sich an der Unterseite der Lampe. 

Öffnen Sie das Fach und setzen Sie 2 AA-Batterien (1,5 V) ein 

(nicht enthalten). Verschließen Sie das Fach wieder. 

Der EIN/AUS-Schalter befindet sich neben dem Batteriefach. 

Drücken Sie auf EIN, um das Licht einzuschalten. 

Die Glühbirne kann nicht ausgetauscht werden. 

 

WARNHINWEISE UND SICHERHEITSANWEISUNGEN: 
BEI DER VERWENDUNG ELEKTRISCHER GERÄTE SIND GRUNDLEGENDE SICHERHEITSMASSNAHMEN ZU BEACHTEN: 

 LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN VOR GEBRAUCH. 
 NUR FÜR DEN GEBRAUCH IM INNENBEREICH GEEIGNET. 
 NICHT IM FREIEN ODER GEWERBLICH VERWENDEN. 
 PRÜFEN SIE DAS GERÄT VOR GEBRAUCH GRÜNDLICH AUF BESCHÄDIGUNGEN. VERWENDEN SIE ES NICHT, 

WENN EIN DEFEKT VORLIEGT. STÜRZE KÖNNEN ZU INNEREN BESCHÄDIGUNGEN FÜHREN. 
 SETZEN SIE VOR DEM GEBRAUCH 2 AA-BATTERIEN EIN UND BEACHTEN SIE DIE POLUNG. 
 KLEINKINDER UNTER 3 JAHREN DÜRFEN NUR UNTER STÄNDIGER AUFSICHT IN DER NÄHE DES GERÄTES 

SEIN. 
 EINIGE TEILE DIESES PRODUKTES KÖNNEN SEHR HEISS WERDEN UND VERBRENNUNGEN VERURSACHEN. 

BESONDERE VORSICHT IST GEBOTEN, WENN KINDER UND SCHUTZBEDÜRFTIGE PERSONEN ANWESEND 
SIND. 
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 DIE VERWENDUNG NICHT VON COOPERS OF STORTFORD/3PAGEN EMPFOHLENER ZUBEHÖRTEILE KANN 
ZU VERLETZUNGEN FÜHREN UND DIE GARANTIE UNGÜLTIG MACHEN. 

 NICHT AUF ODER IN DER NÄHE VON WÄRMEQUELLEN PLATZIEREN. 
 NUR AUF EINER EBENEN, STABILEN FLÄCHE VERWENDEN. 
 DECKEN SIE DAS GERÄT WÄHREND DES BETRIEBS NICHT AB, DA ES SONST ZU ÜBERHITZUNG KOMMEN 

KANN. 
 VERWENDEN SIE DAS GERÄT NUR ZWECKGEMÄSS. 
 ZUM SCHUTZ VOR STROMSCHLÄGEN DARF DAS GERÄT NICHT IN WASSER ODER ANDERE FLÜSSIGKEITEN 

GETAUCHT WERDEN. 
 REPARATUREN DÜRFEN NUR VON EINER QUALIFIZIERTEN FACHKRAFT DURCHGEFÜHRT WERDEN. 

 
PFLEGE- UND REINIGUNGSHINWEISE 

 Vor der Reinigung immer ausschalten. 
 Nicht in Wasser tauchen. Stromschlaggefahr. 
 Keine scheuernden Reinigungsmittel oder scharfen Gegenstände verwenden. 
 Mit einem weichen, trockenen Tuch abwischen. 
 Vor dem erneuten Gebrauch gründlich trocknen lassen. 
 An einem kühlen, trockenen Ort aufbewahren. 

 
BATTERIEN 

 Batterien von Kindern und Haustieren fernhalten. 
 Gebrauchte und neue Batterien nicht mischen. 
 Batterien entsprechend der Polaritätskennzeichnung einsetzen. 
 Batterien bei längerer Nichtbenutzung entfernen. 
 Batterien niemals ins Feuer werfen. 
 Entsorgen Sie leere oder abgelaufene Batterien ordnungsgemäß entsprechend den örtlichen 

Vorschriften. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. 
 Befolgen Sie die Sicherheits-, Nutzungs- und Entsorgungshinweise des Batterieherstellers. 

 
ENTSORGUNG 

 Entsorgen Sie alle Verpackungen, Kartons und Kunststoffmaterialien gemäß den örtlichen 
Recyclingvorschriften. 

 Entsorgen Sie das Produkt nach Ablauf seiner Lebensdauer in einer autorisierten Sammelstelle für 
Elektro-Altgeräte (WEEE). 

 
CUSTOMER SERVICES:  
Distributed by / Verteilt durch / Distribue par. 
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Tel: (+44) 1279 701269 
 
DE/FR/CZ/SK: 
3Pagen Versand und Handelsges. mbH 
St. Joris Strasse 16-28 
52477 Alsdorf 
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Dimensions: 35.5cm (H) x 23cm (Diameter) 

Weight: 650g 

Batteries: 2x AA Size Batteries, 1.5V (not included) 

LED bulbs are not replaceable. 

 

 

Place lampshade onto lamp body over the bulb. 

Twist ring over assembly counter-clockwise to keep 

lampshade in place. 

The battery compartment is located at the bottom of the 

lamp body. Unclip cover and insert 2x AA (1.5V) batteries 

(not included). Clip the cover back on. 

 

The ON/OFF switch is located next to the battery 

compartment. Press ON to turn on the light. 

 

The bulb cannot be replaced. 

 

 

WARNINGS AND SAFETY INSTRUCTIONS: 
WHEN USING ELECTRICAL APPLIANCES, BASIC SAFETY PRECAUTIONS SHOULD ALWAYS BE FOLLOWED:  

 READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE. 
 FOR DOMESTIC INDOOR USE ONLY. 
 DO NOT USE OUTDOORS OR FOR COMMERCIAL USE. 
 BEFORE USE, CHECK THOROUGHLY FOR ANY DEFECTS AND DO NOT USE IF DEFECTS ARE FOUND. TAKE 

CARE NOT TO DROP THE APPLIANCE AS HEAVY IMPACTS MAY CAUSE INTERNAL DAMAGE. 
 BEFORE USE PLEASE INSERT 2X AA BATTERIES, NOTING THEIR POLARITY CONNECTION TO ENSURE 

CORRECT FIT. 
 CHILDREN OF LESS THAN 3 YEARS SHOULD BE KEPT AWAY UNLESS CONTINUOUSLY SUPERVISED.  
 SOME PARTS OF THIS PRODUCT CAN BECOME VERY HOT AND CAUSE BURNS. PARTICULAR ATTENTION 

HAS TO BE GIVEN WHERE CHILDREN AND VULNERABLE PEOPLE ARE PRESENT.  
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 THE USE OF ANY ACCESSORY ATTACHMENTS NOT RECOMMENDED BY COOPERS OF STORTFORD MAY 
CAUSE INJURIES AND INVALIDATE ANY WARRANTY YOU MAY HAVE.  

 DO NOT PLACE ON OR NEAR HEAT SOURCES.  
 USE ON A LEVEL, STABLE SURFACE.  
 DO NOT COVER THE ITEM IN ANY WAY WHEN IN USE AS THIS MAY CAUSE OVERHEATING.  
 DO NOT USE THIS APPLIANCE FOR ANY OTHER USE THAN THE INTENDED USE IT IS DESIGNED FOR.  
 TO PROTECT AGAINST ELECTRIC SHOCK, DO NOT IMMERSE APPLIANCE, IN WATER OR ANY OTHER 

LIQUID.  
 ANY REPAIRS MUST BE CONDUCTED BY A QUALIFIED ELECTRICIAN OR ELECTRICAL SERVICE AGENT. 

 
CARE AND CLEANING INSTRUCTIONS  

 Always switch off before cleaning.  
 Do NOT immerse in water. Risk of electric shock.  
 Do NOT use abrasive cleaners or sharp utensils to clean this lamp.  
 Wipe surfaces with a soft dry cloth.  
 Allow to dry thoroughly before further use.  
 Store the appliance in a cool, dry place. 

 
BATTERIES 

 Keep batteries away from children and pets.  
 Do not mix used and new batteries.  
 Install batteries in accordance with its polarity symbols.  
 Remove the batteries if left for long periods.  
 Never dispose of batteries in a fire.  
 Battery disposal, spent or expired batteries must be properly disposed of and recycled in compliance 

with local regulations. For detailed information, contact your local authority.  
 Follow the battery manufacturer's safety, usage, and disposal instructions. 

 
DISPOSAL 

 Dispose of all packaging, paper, cartons and plastic, plastic bags in accordance with your local recycling 
regulations.  

 At the end of the product's lifespan please dispose of it at an authorised household WEEE waste 
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Rozmery: 35,5 cm (výška) x 23 cm (priemer) 

Hmotnosť: 650 g 

Batérie: 2x AA batérie, 1,5 V (nie sú súčasťou balenia) 

LED žiarovky nie sú vymeniteľné. 

 

Nasaďte tienidlo na telo lampy nad žiarovku. 

Otočte krúžok proti smeru hodinových ručičiek, aby ste 

tienidlo zaistili. 

Priestor na batérie sa nachádza na spodnej strane lampy. 

Otvorte kryt a vložte 2x AA (1,5 V) batérie (nie sú súčasťou 

balenia). Kryt znovu zatvorte. 

Vypínač ON/OFF sa nachádza vedľa priestoru na batérie. 

Stlačte ON na zapnutie svetla. 

Žiarovku nie je možné vymeniť. 

 

 

UPOZORNENIA A BEZPEČNOSTNÉ POKYNY: 
PRI POUŽÍVANÍ ELEKTRICKÝCH ZARIADENÍ JE POTREBNÉ VŽDY DODRŽIAVAŤ ZÁKLADNÉ BEZPEČNOSTNÉ 
OPATRENIA: 

 PRED POUŽITÍM SI PREČÍTAJTE VŠETKY POKYNY. 
 URČENÉ LEN NA VNÚTORNÉ POUŽITIE V DOMÁCNOSTI. 
 NEPOUŽÍVAJTE VONKU ANI NA KOMERČNÉ ÚČELY. 
 PRED POUŽITÍM DÔKLADNE SKONTROLUJTE ZARIADENIE. V PRÍPADE POŠKODENIA HO NEPOUŽÍVAJTE. 

NEPUSTITE HO, MÔŽE DÔJSŤ K VNÚTORNÉMU POŠKODENIU. 
 PRED POUŽITÍM VLOŽTE 2X AA BATÉRIE A DODRŽTE SPRÁVNU POLARITU. 
 DETI DO 3 ROKOV BY MALI BYŤ MIMO DOSAHU, POKIAĽ NIE SÚ POD STÁLYM DOHĽADOM. 
 NIEKTORÉ ČASTI TOHTO PRODUKTU SA MÔŽU VEĽMI ZOHRIAŤ A SPÔSOBIŤ POPÁLENINY. ZVÝŠENÁ 

POZORNOSŤ JE POTREBNÁ V PRÍTOMNOSTI DETÍ A ZRANITEĽNÝCH OSÔB. 
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 POUŽITIE DOPLNKOV, KTORÉ NIE SÚ ODPORÚČANÉ SPOLOČNOSŤOU COOPERS OF STORTFORD, MÔŽE 
SPÔSOBIŤ ZRANENIE A ZNEPLATNIŤ ZÁRUKU. 

 NEUMIESTŇUJTE NA ALEBO BLÍZKO ZDROJOV TEPLA. 
 POUŽÍVAJTE NA ROVNOM A STABILNOM POVRCHU. 
 ZARIADENIE POČAS POUŽÍVANIA NEZAKRÝVAJTE, MÔŽE DÔJSŤ K PREHRIATIU. 
 ZARIADENIE POUŽÍVAJTE LEN NA ÚČEL, NA KTORÝ JE URČENÉ. 
 NA OCHRANU PRED ÚDEROM ELEKTRICKÝM PRÚDOM NEPONÁRAJTE ZARIADENIE DO VODY ANI INÝCH 

KVAPALÍN. 
 VŠETKY OPRAVY MUSÍ VYKONÁVAŤ KVALIFIKOVANÝ ELEKTRIKÁR ALEBO SERVISNÝ TECHNIK. 

 
POKYNY NA ÚDRŽBU A ČISTENIE 

 Pred čistením zariadenie vypnite. 
 NEPONÁRAJTE DO VODY. RIZIKO ÚRAZU ELEKTRICKÝM PRÚDOM. 
 NEPOUŽÍVAJTE ABRAZÍVNE ČISTIACE PROSTRIEDKY ANI OSTRÉ NÁSTROJE. 
 Povrchy čistite mäkkou suchou handričkou. 
 Pred ďalším použitím nechajte úplne vyschnúť. 
 Skladujte na chladnom a suchom mieste. 

 
BATÉRIE 

 Uchovávajte batérie mimo dosahu detí a domácich zvierat. 
 Nemiešajte použité a nové batérie. 
 Vložte batérie podľa označenia polarity. 
 Vyberte batérie, ak sa zariadenie dlhšie nepoužíva. 
 Batérie nikdy nevhazujte do ohňa. 
 Použité alebo vybité batérie musia byť zlikvidované a recyklované v súlade s miestnymi predpismi. 

Podrobnosti vám poskytne miestny úrad. 
 Dodržujte bezpečnostné, používania a likvidačné pokyny výrobcu batérií. 

 
LIKVIDÁCIA 

 Všetky obaly, papier, kartóny a plastové vrecká likvidujte podľa miestnych predpisov o recyklácii. 
 Po skončení životnosti výrobku ho odovzdajte na autorizované zberné miesto pre elektroodpad. 
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Rozměry: 35,5 cm (výška) x 23 cm (průměr) 

Hmotnost: 650 g 

Baterie:

 

 2x AA baterie, 1,5 V (nejsou součástí balení) 

LED žárovky nejsou vyměnitelné. 

Nasaďte stínidlo na tělo lampy přes žárovku. 

Otočte kroužek proti směru hodinových ručiček, aby stínidlo 

zůstalo na místě. 

Bateriový prostor se nachází ve spodní části těla lampy. 

Otevřete kryt a vložte 2x AA (1,5 V) baterie (nejsou součástí 

balení). Kryt znovu uzavřete. 

Vypínač ON/OFF se nachází vedle bateriového prostoru. 

Stiskněte ON pro zapnutí světla. 

Žárovku nelze vyměnit. 

 

 

VAROVÁNÍ A BEZPEČNOSTNÍ POKYNY: 
PŘI POUŽÍVÁNÍ ELEKTRICKÝCH ZAŘÍZENÍ JE NUTNÉ DODRŽOVAT ZÁKLADNÍ BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ: 

 PŘED POUŽITÍM SI PŘEČTĚTE VŠECHNY POKYNY. 
 POUZE PRO VNITŘNÍ DOMÁCÍ POUŽITÍ. 
 NEPOUŽÍVEJTE VENKU ANI PRO KOMERČNÍ ÚČELY. 
 PŘED POUŽITÍM DŮKLADNĚ ZKONTROLUJTE ZAŘÍZENÍ NA VADY A V PŘÍPADĚ ZJIŠTĚNÍ NEPOUŽÍVEJTE. 

DÁVEJTE POZOR, ABYSTE ZAŘÍZENÍ NEUPUSTILI, MOHLO BY DOJÍT K VNITŘNÍMU POŠKOZENÍ. 
 PŘED POUŽITÍM VLOŽTE 2X AA BATERIE A DODRŽUJTE SPRÁVNOU POLARITU. 
 DĚTI DO 3 LET BY NEMĚLY BÝT V DOSAHU, POKUD NEJSOU NEUSTÁLE POD DOHLEDEM. 
 NĚKTERÉ ČÁSTI TOHOTO VÝROBKU MOHOU BÝT VELMI HORKÉ A ZPŮSOBIT POPÁLENINY. ZVLÁŠTNÍ 

POZORNOST JE NUTNÉ VĚNOVAT PŘÍTOMNOSTI DĚTÍ A ZRANITELNÝCH OSOB. 
 

 POUŽITÍ DOPLŇKŮ NEDOPORUČENÝCH SPOLEČNOSTÍ COOPERS OF STORTFORD MŮŽE ZPŮSOBIT 
ZRANĚNÍ A ZNEPLATNIT ZÁRUKU. 
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 NEPOKLÁDEJTE NA NEBO BLÍZKO ZDROJŮ TEPLA. 
 POUŽÍVEJTE NA ROVNÉM A STABILNÍM POVRCHU. 
 ZAŘÍZENÍ PŘI POUŽÍVÁNÍ NIJAK NEZAKRÝVEJTE, MOHLO BY DOJÍT K PŘEHŘÁTÍ. 
 NEPOUŽÍVEJTE TOTO ZAŘÍZENÍ K JINÝM ÚČELŮM, NEŽ PRO KTERÉ JE URČENO. 
 CHRÁNÍTE SE PŘED ÚRAZEM ELEKTRICKÝM PROUDEM, NEPONOŘUJTE ZAŘÍZENÍ DO VODY ANI JINÝCH 

KAPALIN. 
 VEŠKERÉ OPRAVY MUSÍ PROVÁDĚT KVALIFIKOVANÝ ELEKTRIKÁŘ NEBO SERVISNÍ TECHNIK. 

 
POKYNY PRO ÚDRŽBU A ČIŠTĚNÍ 

 Před čištěním vždy vypněte. 
 NEPONOŘUJTE DO VODY. RIZIKO ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM. 
 NEPOUŽÍVEJTE ABRAZIVNÍ ČISTIČE NEBO OSTRÉ PŘEDMĚTY. 
 POVRCH OTŘETE MĚKKÝM SUCHÝM HADŘÍKEM. 
 PŘED DALŠÍM POUŽITÍM NECHTE DŮKLADNĚ USCHNOUT. 
 UCHOVÁVEJTE NA CHLADNÉM A SUCHÉM MÍSTĚ. 

 
BATERIE 

 UCHOVÁVEJTE BATERIE MIMO DOSAH DĚTÍ A DOMÁCÍCH MAZLÍČKŮ. 
 NEMÍCHEJTE POUŽITÉ A NOVÉ BATERIE. 
 VLOŽTE BATERIE PODLE OZNAČENÉ POLARITY. 
 VYJMĚTE BATERIE, POKUD NEBUDE ZAŘÍZENÍ DLOUHO POUŽÍVÁNO. 
 NIKDY NEVHAZUJTE BATERIE DO OHNĚ. 
 POUŽITÉ BATERIE MUSÍ BÝT ŘÁDNĚ ZLIKVIDOVÁNY A RECYKLOVÁNY PODLE MÍSTNÍCH PŘEDPISŮ. DALŠÍ 

INFORMACE POSKYTNE MÍSTNÍ ÚŘAD. 
 DODRŽUJTE BEZPEČNOSTNÍ A LIKVIDAČNÍ POKYNY VÝROBCE BATERIÍ. 

 
LIKVIDACE 

 OBALY, PAPÍR, KARTONY A PLASTY LIKVIDUJTE PODLE MÍSTNÍCH PŘEDPISŮ PRO RECYKLACI. 
 PO UKONČENÍ ŽIVOTNOSTI VÝROBKU JE NUTNÉ JEJ ODEVZDAT V AUTORIZOVANÉM SBĚRNÉM MÍSTĚ 

ELEKTROODPADU. 
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Dimensions : 35,5 cm (H) x 23 cm (Diamètre) 

Poids : 650 g 

Piles :

 

 2 piles AA de 1,5 V (non incluses) 

Les ampoules LED ne sont pas remplaçables. 

 

 

Placer l’abat-jour sur le corps de la lampe au-dessus de 

l’ampoule. 

Tourner la bague de fixation dans le sens antihoraire pour 

maintenir l’abat-jour en place. 

Le compartiment des piles se trouve au bas du corps de la 

lampe. Ouvrir le couvercle et insérer 2 piles AA (1,5 V) (non 

incluses). Refermer le couvercle. 

L’interrupteur ON/OFF se trouve à côté du compartiment à 

piles. Appuyer sur ON pour allumer la lumière. 

L’ampoule ne peut pas être remplacée. 

 

 

AVERTISSEMENTS ET CONSIGNES DE SÉCURITÉ : 
LORS DE L’UTILISATION D’APPAREILS ÉLECTRIQUES, DES PRÉCAUTIONS DE BASE DOIVENT TOUJOURS ÊTRE 
RESPECTÉES : 

 LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION. 
 POUR USAGE INTÉRIEUR DOMESTIQUE UNIQUEMENT. 
 NE PAS UTILISER EN EXTÉRIEUR NI À DES FINS COMMERCIALES. 
 VÉRIFIER ATTENTIVEMENT L’ÉTAT DE L’APPAREIL AVANT UTILISATION. NE PAS UTILISER S’IL PRÉSENTE DES 

DÉFAUTS. ÉVITER DE LE FAIRE TOMBER CAR LES CHOCS PEUVENT ENDOMMAGER LES COMPOSANTS 
INTERNES. 

 INSÉRER LES 2 PILES AA EN RESPECTANT LA POLARITÉ. 
 TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS DE MOINS DE 3 ANS SAUF SOUS SURVEILLANCE CONSTANTE. 
 CERTAINES PARTIES PEUVENT DEVENIR TRÈS CHAUDES ET PROVOQUER DES BRÛLURES. UNE ATTENTION 

PARTICULIÈRE DOIT ÊTRE PORTÉE EN PRÉSENCE D’ENFANTS ET DE PERSONNES VULNÉRABLES. 
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 L’UTILISATION D’ACCESSOIRES NON RECOMMANDÉS PAR COOPERS OF STORTFORD PEUT ENTRAÎNER DES 

BLESSURES ET ANNULER TOUTE GARANTIE. 
 NE PAS PLACER SUR OU PRÈS DE SOURCES DE CHALEUR. 
 UTILISER SUR UNE SURFACE PLANE ET STABLE. 
 NE PAS COUVRIR L’APPAREIL LORS DE SON UTILISATION, CAR CELA POURRAIT ENTRAÎNER UNE 

SURCHAUFFE. 
 N’UTILISER L’APPAREIL QUE POUR L’USAGE POUR LEQUEL IL EST CONÇU. 
 POUR ÉVITER TOUT RISQUE D’ÉLECTROCUTION, NE PAS IMMERGER L’APPAREIL DANS L’EAU OU TOUT 

AUTRE LIQUIDE. 
 TOUTE RÉPARATION DOIT ÊTRE EFFECTUÉE PAR UN ÉLECTRICIEN QUALIFIÉ OU UN AGENT DE SERVICE 

AGRÉÉ. 
 
ENTRETIEN ET NETTOYAGE 

 Toujours éteindre avant le nettoyage. 
 Ne pas immerger dans l’eau. Risque de choc électrique. 
 Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs ni d’ustensiles tranchants. 
 Nettoyer avec un chiffon doux et sec. 
 Laisser sécher complètement avant une nouvelle utilisation. 
 Ranger l’appareil dans un endroit frais et sec. 

 
PILES 

 Tenir les piles hors de portée des enfants et des animaux domestiques. 
 Ne pas mélanger des piles usées et neuves. 
 Installer les piles en respectant les symboles de polarité. 
 Retirer les piles si l’appareil ne sera pas utilisé pendant une longue période. 
 Ne jamais jeter les piles au feu. 
 Les piles usées doivent être éliminées et recyclées conformément à la réglementation locale. Pour plus 

d’informations, contacter les autorités locales. 
 Suivre les instructions du fabricant des piles concernant leur sécurité, utilisation et élimination. 

 
ÉLIMINATION 

 Éliminer tous les emballages (papier, cartons, plastique, sacs plastiques) conformément à la 
réglementation locale sur le recyclage. 

 À la fin de la durée de vie du produit, le jeter dans un centre agréé de traitement des déchets électriques 
et électroniques (DEEE). 
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